



У нас тут семенівська діаспора: історія переселенки, яка влаштувалася працювати до салону-перукарні у Чернігові



Ксенія Рекун



Алла Бєдна

24 січня, 19:26



"У нас семенівська діаспора": історія переселенки, яка влаштувалася...



Марина Новик разом із сином після масованих обстрілів покинула прикордонну Семенівку, що на Чернігівщині та влаштувалася працювати до салону-перукарні. У Чернігові її покликала на роботу інша переселенка з Семенівки — Євгенія Голуб.

"Треба було їхати. Тому що обстріли не будуть припинятися. Психологічно це дуже важко переносити. Ти не знаєш, коли буде обстріл, вночі, вдень, чим буде обстріл. Плюс ще дитина", — розповіла Марина.



Марина Новик з клієнткою. Суспільне Чернігів

Жінка із сином спочатку жили у гуртожитку, зараз винаймають квартиру. З роботою допомогла їй землячка Євгенія Голуб, яка переїхала до Чернігова у лютому 2023 року та згодом відкрила тут салон.

"До мене прийшов клієнт з Семенівки і він мені розкажує, що в Семенівці так вийшло, що зруйнована не тільки перукарня, лікарня, там дуже великий обстріл. І він каже: «Там мій майстер залишилась без роботи». Марину я знала візуально, але знайома не була. Кажу: «Дай мені номер телефону, можливо, я зможу їй допомогти»".



Євгенія Голуб. Суспільне Чернігів

Репортаж про те, як армія РФ протягом двох годин обстрілювала Семенівку:

Протягом двох годин армія РФ обстрілювала Се...



Олена Шаповал також переселенка із Семенівки. На стрижку та фарбування до Марини приїхала зі столиці.



немає де, найняла житло в Києві на цей час. І приїхала сюди, за своєю майстринею".

Репортаж про відкриття перукарні у Чернігові:

Забрала чотирьох дітей, покинула домівку та вл...



Власниця салону Євгенія Голуб каже: аби підтримати семенівців, які вимушені залишати рідні домівки, пропонує їм безплатні манікюр та корекцію брів. Ця акція діятиме до 14 лютого.

"Дівчатам треба виробити навик, а семенівцям — зрозуміти, відчувати, що вони не одні. Зараз їм дуже важко. Фінансово дуже важко. І у нас, знаєте, можна сказати, така семенівська діаспора. Я створила в телеграмі групу «Семенівка разом», де ми допомагаємо одне одному. Ми викладаємо вакансії на роботу, де, можливо, якась гуманітарна допомога є, житло".